

ПРОТОКОЛ № 3
засідання відбіркової комісії
Горлівського інституту іноземних мов
від 8 квітня 2024 року

м. Дніпро

Присутні:

Голова комісії – Беліцька Є.М., директор інституту;

Заступники голови відбіркової комісії: Марченко Т.М., Ситняк Р.М.;

Відповідальний секретар – Мараховська В.Г.;

Заступники відповідального секретаря: Кошелева Н.Г., Гноєва Ю.В.

Докашенко Г.П., Комаров С.А., Борозенцева Т.В., Круть О.В., Ясинецька О.А., Радіонова Т.М., Муратова О.В., Суховецька Л.В., Потреба Н.А., Кокоріна Л.В., Горлова О.В., Колесніченко О.Л., Костовська В.О., Шевцова Д.О., Тимченко Н.В., Васьковський С.П., Ванда В.Ю., Шемякіна Н.О., Широких Н.В., Серебрянська М.В., Кулаженко В.С., Смирнова Н.П., Ткаченко Л. В., Русакевич Т.Ф., Зоз К.М., Парахін А.Г., Федоров С.І., Шторм А.М., Кошкина К.Р., Ткаченко В.Д.

Порядок денний:

1. Про підрозділи відбіркової комісії: комісії для проведення співбесід

СЛУХАЛИ: Валентину Мараховську, відповідального секретаря відбіркової комісії, про передбачуваність Порядком прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році проведення співбесід зі вступниками на освітні програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з конкурсних предметів основного та додаткового блоків НМТ, якщо такі вступники користуються спеціальними умовами участі у конкурсному відборі, та пропозиції кафедр інституту щодо складу таких комісій.

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити склад комісій для проведення співбесід з конкурсних предметів основного та додаткового блоків НМТ:

Історія України: Докашенко Г.П. (голова комісії) доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри вітчизняної та зарубіжної історії, Стуканова Ю.Р., кандидат історичних наук, доцент;

Українська мова: Радіонова Т.М. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української філології, Муратова О.В., кандидат історичних наук, доцент;

Математика: Ванда В.Ю. (голова комісії) провідний інженер з комп'ютерних систем, Федоров С.І., лаборант кафедри германської філології;

Біологія: Борозенцева Т.В. (голова комісії) кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри психології, Ковальська Н.В., методист вищої категорії навчально-методичного відділу;

Хімія: Ковальська Н.В. (голова комісії) методист вищої категорії навчально-методичного відділу, Борозенцева Т.В., кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри психології;

Фізика: Борозенцева Т.В. (голова комісії) кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри психології, Ковальська Н.В., методист вищої категорії навчально-методичного відділу;

Географія: Стуканова Ю.Р. (голова комісії) кандидат історичних наук, доцент, Тимченко О.М., інженер з охорони праці;

Іноземна мова (англійська): Суховецька Л.В. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри германської філології, Старченко О.А., кандидат філологічних наук, доцент;

Іноземна мова (німецька): Пожидаєва Н.П., кандидат філологічних наук, доцент, Шарко А.А., старший викладач кафедри германської філології;

Іноземна мова (французька): Потреба Н.А., кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри французької та іспанської мов, Семенова О.В., кандидат філологічних наук, доцент;

Українська література: Муратова О.В. (голова комісії) кандидат історичних наук, доцент, Радіонова Т.М., кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української філології.

2. Головам комісій для проведення співбесід програми співбесід з конкурсних предметів НМТ подати на затвердження до 19 квітня 2024 року.

2. Про підрозділи відбіркової комісії: фахові атестаційні комісії для проведення фахових іспитів для вступників на програми магістерського рівня, якщо такі вступники користуються спеціальними умовами участі у конкурсному відборі та пропозиції кафедр інституту щодо складу таких комісій

СЛУХАЛИ: Валентину Мараховську, відповідального секретаря відбіркової комісії, про передбачуваність Порядком прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році для вступників на програми другого (магістерського) рівня вищої освіти: проходження співбесід з іноземної мови замість ЄВІ (вступ за всіма конкурсними пропозиціями), складання фахових іспитів за програмами вступу на конкурсні пропозиції спеціальності 014 Середня освіта замість ЄФВВ (предметного тесту з педагогіки та психології), якщо такі вступники користуються спеціальними умовами участі у конкурсному відборі та пропозиції кафедр інституту щодо складу фахових атестаційних комісій, складання фахових іспитів за програмами вступу на конкурсні пропозиції спеціальності 035 Філологія.

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити склад фахових атестаційних комісій за програмами вступу:

Середня освіта (Історія). Психологія: Докашенко Г.П. (голова комісії) доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри вітчизняної та зарубіжної історії, Докашенко В.М. доктор історичних наук, професор;

Середня освіта (Українська мова і література). Психологія: Радіонова Т.М. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української філології, Муратова О.В., кандидат історичних наук, доцент;

Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія: Круть О.В. кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри англійської філології та перекладу, Борозенцева Т.В., кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри психології;

Практична психологія: Борозенцева Т.В. (голова комісії) кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри психології, Кошелева Н.Г., кандидат педагогічних наук, доцент;

Переклад і міжкультурна комунікація (англійська, німецька або французька мови): Ясинецька О.А., кандидат філологічних наук, доцент, Пожидаєва Н.П., кандидат філологічних наук, доцент / Потреба Н.А., кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри французької та іспанської мов;

Лінгводидактичні стратегії навчання англійської мови, другої мови: Архіпова І.М. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, Пожидаєва Н.П., кандидат філологічних наук, доцент;

Германські студії: лінгвістика, літературознавство, перекладознавство (денна та заочна форми навчання): Пожидаєва Н.П. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, Архіпова І.М., кандидат філологічних наук, доцент.

2. Головам атестаційних комісій програми фахових іспитів та співбесід з іноземної мови замість ЄВІ подати на затвердження до 19 квітня 2024 року.

3. Про підрозділи відбіркової комісії: фахові атестаційні комісії для проведення фахових іспитів для вступників на програми бакалаврського рівня, на основі НРК6 та НРК7

СЛУХАЛИ: Валентину Мараховську, відповідального секретаря відбіркової комісії, про передбачуваність Порядком прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році для вступників на програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі НРК6 та НРК7 фахового іспиту за спеціальністю вступу.

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити склад фахових атестаційних комісій за спеціальностями вступу:

предметна спеціальність: 014.01 «Середня освіта (Українська мова і література)»: Радіонова Т.М. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української філології, Муратова О.В., кандидат історичних наук, доцент;

спеціалізація предметної спеціальності: 014.021 «Середня освіта. Мова та зарубіжна література (англійська мова та література)»: Суховецька Л.В. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри германської філології, Старченко О.А., кандидат філологічних наук, доцент;;

спеціалізація предметної спеціальності: 014.022 «Середня освіта. Мова та зарубіжна література (німецька мова і література)»: Пожидаєва Н.П. (голова комісії), кандидат філологічних наук, доцент, Шарко А.А. старший викладач кафедри германської філології;

спеціалізація предметної спеціальності: 014.023 «Середня освіта. Мова та зарубіжна література (французька мова і література)»: Потреба Н.А., кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри французької та іспанської мов, Семенова О.В., кандидат філологічних наук, доцент;

предметна спеціальність: 014.03 «Середня освіта (Історія)»: Стуканова Ю.Р. (голова комісії) кандидат історичних наук, доцент, Концур В.В., кандидат історичних наук, доцент;

спеціалізація 035.041 «Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська)»: Суховецька Л.В. (голова комісії) кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри германської філології, Старченко О.А., кандидат філологічних наук, доцент.

2. Головам атестаційних комісій програми фахових іспитів та співбесід з іноземної мови замість ЄВІ подати на затвердження до 19 квітня 2024 року.

Голова відбіркової комісії



Євгенія БЄЛІЦЬКА

Відповідальний секретар
відбіркової комісії

Валентина МАРАХОВСЬКА